



## **В городе Перми арестован местный житель, обвиняемый в нарушениях правил дорожного движения, приведших к гибели несовершеннолетней девушки и травмированию двух человек**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, 26 апреля 2022 года в Индустриальном районе города Перми обвиняемый в нарушении Правил дорожного движения, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, на большой скорости выехал на регулируемый пешеходный переход



на запрещающий сигнал светофора и совершил наезд на пешеходов. В результате несовершеннолетняя девушка, 2005 года рождения, скончалась при проведении реанимационных мероприятий на месте. Еще двое граждан с различными травмами доставлены в медицинское учреждение.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса обвиняемый признал свою вину в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Следователем следственного отдела по Индустриальному району г. Пермь СУ СК России по Пермскому краю допрашиваются свидетели и потерпевшие. Проводятся назначенные судебные экспертизы и комплекс иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1678582>